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Attelage sur la ramasseuse-hacheuse
New Holland „ FX“  et CASE  IH  „ CHX“ 21 D

Attelage de la barre de coupe sur la ramasseuse-hacheuse
NEW-HOLLAND type FX   et Case IH  type CHX

330 345 360  CX Cette barre de coupe est conçue au niveaux de points d’attelage ainsi que de la
transmission pour les ramasseuses-hacheuses suivantes :

 NEW - HOLLAND CASE  IH
 FX 30 = 386 PS* CHX 320 = 386 PS*
 FX 40 = 460 PS* CHX 420 = 460 PS*
 FX 50 = 515 PS* CHX 520 = 515 PS*
 FX 60 = 571 PS* CHX 620 = 571 PS*
 *L’expertise est disponible sur demande (rapport de la TÜV)

Ramasseuse-
hacheuse

FX
CHX

Pour la description de ces instructions, nous supposons que la ramasseuse-hacheuse
est équipée de la technologie „Réglage continue de la hauteur de coupe et
transmission hydrostatique„.

Barre de coupe
 avec boîte de

vitesses

Cette barre de coupe est équipée d’une boîte de vitesse à 2 rapports M2. Le
branchement est réalisé via l’arbre articulé 50 sur les arbres de transmission A ou B
au choix
Afin d’aviter les dommages à la boîte de vitesse "Ne pas changer de rapport sous
charge".

Attelage de
l’appareil

A La barre de coupe s’attèle sur le carter du cylindre de précompression. Le rail
porteur TO en haut, fig. 33 doit être fixé au niveau des trous médians 2,3,4.

La fixation inférieure est réalisée par le crochet HU.
B L’attelage est adapté à la taille de pneumatiques 30,5 - 32. Des pneumatiques plus

petits peuvent ne pas supporter (selon le type) les charges admissibles indiquées
dans le rapport de la TÜV.

C Lors de l’attelage ou du dételage de la barre de coupe, le Champion repose sur
trois pieds d’appui. Deux pieds d’appui 36 sont disposés dans la zone inférieure du
cadre d’és dans la zone inférieure du cadre d’attelage. Le troisième pied d’appui
avant  est fixé à la livraison de l’appareil est fixé à gauche du cadre d’attelage sur
la traverse supérieure.
Avant le premier attelage, la barre de coupe doit être appuyée sur une surface fixe
et plane. A l’aide d’une grue ou d’un moyen approprié, la barre de coupe doit être
levée et supportée en toute sécurité.
Attention : tenez compte du poids, si besoin, travailler avec trois chaînes pour
palier au risque de basculement.
Le pied d’appui avant 63 peut ainsi être monté sous la pointe de séparateur
médiane.

D La barre de coupe est posée sur les pieds d’appui 36 dans la position supérieure
devant la ramasseuse-hacheuse. Dans cette position, la largeur du canal et le
réglage des tôles d’introduction 6+7 doivent être contrôlées. Voir le mode d’emploi
pour les réglages nécessaires, page 13D, fig. 39

F Lever lentement la barre de coupe, tenez compte des tôles d’introduction 6+7,
supporter la barre de coupe, relever le pied d’appui arrière et le bloquer et
remplacer le pied d’appui 63 contre la cale 64.

Durant tous les travaux sous la machine, celle-ci doit être supportée en toute sécurité.
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Sécurité „D“ Conformément à la déclaration de conformité CE, les deux tronçons de
transmission A et B pour le branchement de l’arbre articulé doivent être recouverts
du dispositif de protection „D“.
Selon l’usage de l’arbre A ou B, la tôle de protection (102) doit être montée en
haut ou sous l’étrier (101).

Sécurité „E“ Selon l’usage de l’arbre A ou B, la protection de l’arbre (104) doit être montée en
haut ou en bas.

Sécurité „F“ Le moteur hydraulique avec son raccordement électrique doit être recouvert d’un
capot de protection (105). L’étrier existant doit être enlevé.

Longueurs de
coupe

Selon le choix de la hauteur de coupe, l’arbre articulé (50) doit être monté sur le
tronçon de transmission „A“ ou „B“ de la ramasseuse-hacheuse et de plus sur la
boîte de vitesses Kemper, le rapport „1“ ou „2“ doit être sélectionné.

Mais sur pied Tambour normalFX - CHX
Hauteurs de coupe

4 5 6 7 8 10 12 14 16 18 20
Hacheuse A ou B B A A A A B B A A A A

Boîte de vitesses
Kemper

Rapport 1 ou 2
2 1 1 2 2 2 2 1 1 1 1

Tambour env.
trs/min 20 20 23 21 24 23 28 26 29 33 37

Mais de silo Tambour lentFX - CHX
Hauteurs de coupe

4 5 6 7 8 8,5 10 12 14 16 18 20
Hacheuse A ou B A A A A A B A A A A A A

Boîte de vitesses
Kemper

Rapport 1 ou 2
1 1 2 2 2 2 1 1 2 2 2 2

Tambour env.
trs/min 16 20 18 21 23 20 19 22 19 22 25 28

Fourrage plante entière    GPS Tambour rapideFX - CHX
Hauteurs de coupe

4 5 6 7 8 8,5
Hacheuse A ou B B B B A A B

Boîte de vitesses
Kemper

Rapport 1 ou 2
1 2 2 1 1 1

Tambour env.
trs/min 27 25 30 28 24 27
































































































